
Resultaten Van Gogh Drenthe - voorjaar



Campagne ‘Van Gogh Drenthe’

In het voorjaar heeft we de campagne ‘Van Gogh in Drenthe’ gelopen. Met deze 
multimediale campagne vertelden we het verhaal van Van Gogh in Drenthe in combinatie 
met het landschap dat je hier nog steeds kunt beleven. Door in het voorjaar, en later dit jaar 
in het najaar, de campagnes op te zetten zorgen we voor seizoenspreiding.

De campagne is zowel op de Nederlandse markt als op de Duitse markt (NRW/NS) ingezet. 
In deze evaluatie zijn daarom de Nederlandse en de Duitse resultaten opgenomen.

Doelgroep: 
Inzichtzoekers en Verbindingszoekers

Campagneperiode:
30 maart t/m 20 april



Resultaten Nederland
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Campagne resultaten – in het kort
Nederland

Online campagne

2.3 miljoen bereik

63.200 klikken naar de site

Landelijke TV (NPO1 en NPO2)

2.5 miljoen bereik (binnen de groep 25-67 jaar)

Nederland

Campagnepagina drenthe.nl

54.000 keer bezocht

Top 3 herkomst:
Zuid-Holland, Noord-Holland, Gelderland

Print

Bijdrage geleverd aan de invulling van 
Drenthe Dichtbij (verspreiding via huis-aan-
huis kranten in Drenthe) en een special in 
Dagblad van het Noorden

296.500 oplage



Uitingen campagne
Nederland

Bekijk de Van Gogh in Drenthe commercial

https://youtu.be/ZLZHwu43dMw


Uitingen campagne
Nederland



Uitingen campagne
Nederland
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Effectmeting
Nederland

Naast het evalueren van de campagneresultaten, wordt na grote campagnes ook panelonderzoek ingezet. Hiermee meten we 
o.a. de effecten van de campagnes op de bezoekintentie, evalueren we de uitingen en kijken we of de uitingen bijdragen aan de
positionering Drenthe, Oerprovincie van Nederland.

Belangrijkste uitkomsten effectmeting voorjaarscampagne ‘van Gogh in Drenthe’
Drenthe was tijdens de campagneperiode samen met Limburg het meest zichtbaar van alle provincies.

➢ 9% zegt reclame van Drenthe te hebben gezien.

• De campagne heeft ruim 3 miljoen Nederlanders van 18 jaar of ouder bereikt.
➢ 22% heeft de campagne gezien: 6% zeker gezien - 16% waarschijnlijk gezien
➢ Bereik ligt hoger onder doelgroep stellen 35+ (24% vs. 20%) en leefstijl inzichtzoeker (26% vs. 22%) 

• Drenthe staat top-of-mind op een 3e plek als binnenlandse vakantiebestemming (na Zeeland en Limburg en voor 
Gelderland).

• Als men de campagne zeker heeft gezien, wordt Drenthe vaker spontaan als binnenlandse vakantiebestemming genoemd.
➢ 65% vs. 55% bij de rest

• Ook de bezoekintentie lag significant hoger als men de campagne ‘Van Gogh in Drenthe’ heeft gezien:
➢ (25% vs. 15%)
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Campagne effecten
Nederland

Totaal bereikt

3,3 miljoen Nederlanders (18+) bereikt

Campagne is door 23% gezien
Onder doelgroep stellen 35+ is dit hoger: 24% vs. 20%
Onder inzichtzoekers is dit hoger: 27% vs. 23%

Top-of-mind positie significant hoger (als campagne gezien)

Waardering commercial (% (zeer) eens): Bezoekintentie significant ligt hoger 
(als campagne gezien)

3e plek (13%) na Zeeland (22%) en Limburg (20%)

campagne gezien campagne niet gezien

18% <->         12%

Duidelijkheid afzender en boodschap

80% vindt het duidelijk dat Drenthe de afzender is
65% vindt de boodschap duidelijk

71% - de commercial bevat aansprekende beelden
59% - de commercial is onderscheidend
55% - de commercial past goed bij Drenthe
40% - de commercial spreekt mij persoonlijk aan
38% - de commercial maakt mij nieuwsgierig
33% - de commercial inspireert mij

Sterkte van call-to-action commercial

35% - de commercial zet mij aan om Drenthe te bezoeken
23% - de commercial zet mij aan om de website te bezoeken

van plan Drenthe te bezoeken komende 12 maanden

als campagne gezien als campagne niet gezien

25% <->         14%



Resultaten Duitsland
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Campagne resultaten – in het kort
Duitsland

Online campagne

1.6 miljoen bereik

31.000 klikken naar de site

Campagnepagina besuchdrenthe.de

28.000 keer bezocht

Print

BILD Urlaubspecial – Welt am Sonntag

2.686.000 bereik



Uitingen campagne
Duitsland



BILD Urlaubspecial

Welt am Sonntag

Uitingen campagne
Duitsland
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Effectmeting
Duitsland

Ook voor in Nordrhein Westfalen en Niedersachsen is panelonderzoek ingezet om te meten welk deel van de bevolking (van 18 
jaar en ouder) iets heeft gezien van de campagne. Ook in Duitsland keken we naar de invloed van de campagne op de houding 
ten aanzien van Drenthe en de bezoekintentie. Ook evalueerden we hoe Duitsers de gebruikte boodschap en materialen 
waardeerden.

Een vijfde van de Duitsers uit NRW/NS zag iets van de campagne tijdens de campagne periode 

De campagne in onze grensregio’s heeft circa 4,5 miljoen Duitsers van 18 jaar of ouder bereikt.
➢ 21% heeft de campagne gezien: 9% zeker gezien - 12% waarschijnlijk gezien

7 op 10 Duitsers zijn eerder geneigd Drenthe te bezoeken na het zien van de campagne

• Na het zien van de campagne zegt 72% van de Duitsers zeker tot waarschijnlijk geneigd te zijn om Drenthe te bezoeken. In 
de toelichting geeft men vooral aan gecharmeerd te zijn van de mooie natuur, maar ook is een deel geïnteresseerd in 
Vincent van Gogh. Ook de relatief korte reisafstand wordt benoemd en een aantal vindt Nederland een prettige 
bestemming.

• De bezoekintentie voor het komend jaar lag significant hoger als men de campagne ‘Van Gogh in Drenthe’ heeft gezien: 
(26% vs. 22%)
➢ Stellen 35+ hebben een significant hogere bezoekintentie (25%), ook inwoners van NRW zijn vaker van plan Drenthe 

te bezoeken in de komende 12 maanden (24% vs. 19% in Niedersachsen)



)t

Campagne effecten
Duitsland

Totaal bereikt

4,5 miljoen Duitsers (18+) uit NRW en 
NS bereikt

Campagne is door 21% gezien

Eerder geneigd tot bezoek aan Drenthe Waardering video (% (zeer) eens): 

Bezoekintentie significant ligt hoger 
(als campagne gezien)

Van plan Drenthe te bezoeken in de komende 12 maanden

als campagne gezien als campagne niet gezien

26% <->               22%

72% zegt eerder geneigd te zijn Drenthe te 
bezoeken na het zien van de van Gogh 
campagne, vanwege:
1. De mooie natuur
2. Interesse van Gogh
3. Dichtbij/goed bereikbaar

Duidelijkheid afzender en boodschap

74% vindt het duidelijk dat Drenthe de afzender is
70% vindt de boodschap duidelijk

78% - de video bevat aansprekende beelden
70% - de video geeft mij een positief gevoel over Drenthe
68% - de video past goed bij een ‘Urregion’
64% - de video is onderscheidend
57% - de video maakt mij nieuwsgierig naar Drenthe
54% - de video spreekt mij persoonlijk aan

Sterkte van call-to-action video

56% - de video zet mij aan om Drenthe te bezoeken
53% - de video zet mij aan om de website te bezoeken
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